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Everything we do, just the way it is

There usually is a certain passion regarding what is seen from the
distance. Distance reminds us of romance, yet it has a secondary
effect: it hides, it avoids, it standardizes. Nothing could be further
away from what we mean to give you. We could do it, if only
we did not know how much time we spent making our designers’
ideas real. We could do it, if we tried to make imperfect materials
better, rather than choosing the best ones. We should do it, if we
were not sure we fook perfect care of every single detail. We will
not do it. Everything we create is here in front of you, and we'd
want you fo see it, just the way it is.
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arpa

design_Angelo Tomaiuolo

Arpa & un tavolo che ricerca 'armonia, nelle forme
e nei materiali. Si presenta con piani in vefro cera-
micato o marmo. A sostenerlo, una base realizzata
in mulfistrato termo curvato, e impiallacciata in noce
o rovere scuro fermotrafiato. Una versione Fisso,
classica come la musica cui si ispira; una versione
allungabile con un binario in alluminio, confempora-
nea e funzionale. Il design & audace, e caratterizza
tutto il programma Arpa, che olire al tavolo prevede
una consolle.

8002FSV - 8002FSM

(A) L200P 100 H 75 cm
G) L250P 120 H 75 cm

8002FSL - 8002FSC

(A) L200P 100 H 75 cm

G) L250P 120 H 75 cm

(Z) L300P 120H 75 cm
8002

(P) L160/240 P9QO H 75 cm
(A) L 180/260 P9QO H 75 cm
G) L 200/300P 100 H 75 cm
D) L200/300P 110 H 75 cm

Arpa pursuits harmony, both in shapes and mate-
rials. It comes with tempered glass, ceramic and
marble tops. Thermoformed wooden legs sustain it.
Both Canaleffo walnut and heatreated dark oak
are available. One fixed version, just as classic as
the music from which it got ifs inspiration; an exten-
dible version, whose aluminum guide bar makes it
contemporary and functional. This daring design
fully represents the entire Arpa system: table and
console fable.

Arpa CTPeMUTCH K rapMOHWK, Kak B dopmax, Tak 1 B
matepvanax. OH CO3JaH W3 3aKaNeHHOro crekna ¢
KepammnyecknMm 1 MPamopHbIMU MOBEPXHOCTAMN. Ero
NOAAEPXMBAIOT  TepMOYOPMOBaHHbIE  AepeBsHHble
HOXKW. [locTynHbl 06a: rpeukvin opex KaHanetto u
TepMoO6bpaboTaHHbI TemHbI Ay, OgHa Bepcus
— QUKCMPOBaHHAsA 1 HaCTObKO Xe Kiaccuyeckas,
KaK 1 My3blka, OT KOTOPOW OHa mnojyynna CBoe
BAOXHOBEHWE; pasfBUXHas Bepcvs nveet
aNOMVHNEBYIO  HaMPaBAAIOLWYO  M1aHKy, KoTopas
npuaaeT CoBpeMeHHbIN 1 GYHKLIMOHANbHBIN XapakTep.
STOT CMenbIil AV3aliH MONHOCTBIO NMPeACcTaBaseT BCHO
cucTemy Arpa: CTON N KOHCONbHbIN CTO.
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Arpa 8002

Extendible table: white ceramic glass fop
(VO1C); polished aluminum guide-bar
(71); Canaletto walnut base (14)
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Arpa 8002FSM
Fixed table: white Carrara marble top (M_101);
dark oak base (16).

014015



Un dettaglio, che descriva perfettamente quanta
cura mettiamo nella lavorazione del legno: la curva
delicata e morbida rende questo materiale un'ope-
ra, un simbolo di eleganza e qualitd, da custodire
la dove si condividono i momenti piu sinceri. Arpa
si pud abbinare ad ogni gusto, grazie alla varietd
di materiali disponibili, ed alla combinazione idea-
le di forme e colori.

016017/

A defail, to perfectly describe how carefully we
work on wood: a smooth and delicate curve ma-
kes this material an actual piece of arf, symbol of
both elegance and quality, made to be held where
the sincerest moments are shared. Arpa can satisfy
everybody's taste, thanks fo the availability of dif-
ferent materials, and to the perfect combination of
shapes and colors.

[JeTanb, KOTopas Kak Henb3s Nydlle CBUAeTeNbCTByeT
O TOM, CKOJIbKO BHUMaHWA Mbl yaensem obpaboTke
fepeBa. VI3bickaHHble MArkMe U30rHyTble  ANHUK
flenaet 3TOT npeaMmeT Mebenn npou3BeAeHVEeM
NCKYCCTBA, CMMBOMIOM YTOHYEHHOCTVM W KayecTsa,
COKPOBULLHWLIE, C KOTOPOWM MOXHO PasAenuTb
Camble UCKPEHHWE MUHYTHl Hallel XU3HW. NeMeHT
Arpa OTAMYHO BMULWETCH B /60N  UHTEpbep
6narofapa pa3HOObPAasVto MaTepuanoB OTAENKU U
6e3yKOpU3HEHHOMY COYETaHMI0 GOPM 1 OTTEHKOB.




brenta

design_Angelo Tomaiuolo

Brenta parte dall'idea di una base che sia in grado
di accordarsi a differenti ambienti: il metallo curvato
si inge di bianco, bronzo piefra o grigio carbone,
abbinandosi perfettamente ad ogni stanza. Brenta
premia la naturalezza del legno, la tenacita del ve-
fro e il lusso del porcellanato.

8057FSV - 8057FSL - 8057FSC

(LP)L T33P 133 H75cm
(LA)L200 P TOO H 75 cm
(LG)L250P 120 H 75 cm
(LZ)L300OP 120 H 75 cm

8057FIM
(AJL200 P 106 H 75 cm

[G)L250 P 106 H 75 cm
(Z)L300P 120H 75 cm

The idea behind Brenta table, was to build a base
that could fit in different locations: the curved me-
tal can be painted white, stone bronze, or carbon
grey, making it perfect for every room. Brenta cho-
oses wood's natural soul, glass tenacity and porce-
lain stoneware luxury.

Mpeelr ctona Brenta 6biN0 CO34aTb OCHOBaHWe,
KOTOpOE CMOXET BMMUCaTbCS B Pa3NnyHble 06CTaHOBKM:
THYTBI MeTana MOXeT ObITb OkpalleH B 6enblii UBeT,
LiBeT KaMeHHOW BPOH3bl UK LBET Ceporo yrneposaa,
UTO fjlenaeT ero naeanbHbIM 415 KaxA0ro NoMeLLeHs.
Brenta BblGVpaeT ecTecTBeHHy Aylly Aepesa,
MPOYHOCTL CTekNa U POCKOLLb KepamorpaHuTa.




Brenta 8057FSL
Stone bronze lacquered, curved metal
base (83); dark oak heattreated top (16)

020 021




brooklyn

design_Studio 28

la solida durevolezza di un luogo ormai mitico
come Brooklyn, ci ha ispirati per questo tavolo: una
base in legno, geometrica e regolare, su cui pog-
giano piani fissi o allungabili, nelle varianti di vetro
temperato, e ceramica.

8000FSV - 8000FSC

(FP)LTO6O P QO H 75 cm
(FAJL T8O P QO H 75 cm
(FG)L200 P TOOH 75 cm

8000
(P)L 160/240 P90 H75cm

(AL 180/260 PQO H 75 cm
(G) L 200/300 P 100 H 75 cm

The solid endurance of an almost legendary city -

Brooklyn - was the inspiration leading 1o this table:
a wooden, regular and geometric base, onto which
fixed, or extendible tops are placed. Both tempered
glass and ceramic glass are available for the tops.

ABCONOTHAsA CTOMKOCTb MPaKTUYECKN NereHaapHoro
ropoga  BpykavMH  CTana  BAOXHOBEHMeM  Ans
CO3/aHMst 3TOrO CTOMa: JepeBsiHHOe, CTaHAapTHoe
M reomeTpuvyeckoe  OCHOBaHWe, K  KOTOPOMY
npuKkpeneHsl  GUKCMPOBaHHbIE WA pa3aBUXHble
noBEPXHOCTW. [N MOBEPXHOCTW  AOCTYMHbI  06a:
3aKafleHHoe CTeKNo U CTeKIo C  Kepamuyeckmim
NoKpbITUEM

022 023

Brooklyn 8000FV
Natural oak base (17);

polished aluminum guide-bar (71);
extra-clear white glass top (V_101)



Brooklyn 8000

Grey ceramic glass top (V_04C;

carbon grey lacquered aluminum guide-bar (10);
heattreated dark oak base (16)

024 025




Brooklyn 8000

Transparent bronze glass top (V_84);
carbon grey lacquered aluminum
guide-bar (10);

Canaletto walnut base (14)




Una forza softile: quest'idea sale alla mente, osser
vando lo stacco fra il colore del piano, un vefro
fumé trasparente, e lo pacata naturalezza della
base in legno rovere scuro termotratiato. I design
di Brooklyn & regolare e semplice, pensato per esal-
tare le diversita materiche, e le colorazioni di cui si
pud comporre.

A subtle strength: this is the idea that comes to
one's mind, while observing the difference existing
between the top’s color — a fume grey, transparent
glass — and the quiet nature of the heattreated dark
oak base. Brooklyn's design is regular and simple,
thought to bring out the differences between mate-
rials, and the colorations you can use fo compose it.

Xpyrkass cvna - Takas uges MNpUXoOAWUT Ha  yM,
Koraa CMOTPWLWbL Ha KOHTPACT MeXZy LBEeTOM
CTONELWHMLBI,  MPO3payHbIM  AbIMUYATBIM — CTEKIOM
N CMOKOMHOW  eCTeCTBEHHOCTbIO  OCHOBaHUS 13
TepMoobpaboTaHHOro TemMHoro aAyba. [nsainH ctona
Brooklyn- TOUHbIA 1 NPOCTOW, CO3AaHHbIN, YTOOLI
NOAYEPKHYTH Pas/nye MaTepranos 1 KPacok.

028 029



buttertly

design_Angelo Tomaiuolo

Le gambe in legno di Butterfly combinano un design
leggero, lieve e delicato, con la solida dolcezza
del legno curvato. Esatiamente come le farfalle,
anche per questo favolo i colori cambiano quasi
infiniti, nelle varianti di vetro temperato, grés porcel-
lanato, marmo e legno. Potrete frasformare le vostre
stanze, con la grazia di una farfalla.

8070FSV

M@ 160H 75 cm

(PYLT33P133H75cm
[AJL200 P 106 H 75 cm
[G)L250P 106 H 75 cm
(Z) L300 P 120H 75 cm

8070FSL

(LP)LT33P133H75cm
(LA)L200 P TOO H 75 cm
(LG)L250P 120 H 75 cm
(LZ) L3OO P 120 H 75 cm

Butterfly's wooden legs combine a light, mild and
delicate design, with curved wood's solid sweet-
ness. Like butterflies, colors change almost infinitely,
from the tempered glass finishes, through porcelain,
marble and up fo wooed. You now can fransform
your rooms, as gracefully as a butterfly.

8070FSM

M@ 160H 75 cm

(PYLT33P 133 H75cm
[AJL200 P 106 H 75 cm
[G)L250P 106 H 75 cm

8070FSC

(PYLT33P 133 H75cm
[AJL200 P 106 H 75 cm
[G)L250P 106 H 75 cm
(Z)L300OP 120H 75 cm

[lepeBsHHble HoxkM Butterfly coyeTtaroT B cebe nerkmii,
CMOKOVHBIV 11 YTOHYEHHBIN AM3aliH C O4apOBaHWeEM
THyTOro Maccmea JepeBa. Kak 6abouky, LBeTa
MEHSOTCA MpakTU4eckn 6eCKOHeYHO C oTaenkamun n3
3aKaneHHoro crekna, dapdopa, Mpamopa 1 aepesa.
Tenepb Bbl MOXETe M3MEHSATb Balli KOMHATbl TakK Xe
N35LLIHO, Kak 6abouka.

8070FV

(FPYLTO6OPQOH 75 cm
(FAJLTBOPQOH 75 cm
(FG)L200 P TOOH 75 cm

8070
(P)L160/240 P90 H75cm

(AL 180/260 PQO H 75 cm
(G) L 200/300 P 100 H 75 cm

030 031

Curved
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Butterfly 8070FSM
Curved wood base: Canaletto walnut(14);
matt white Carrara marble top (M_101)




Butterfly 8070FSC

Curved wood base: Canaletto walnut
(14); Statuario Altissimo porcelain
stoneware top (V_O1P)




Butterfly 8070

Extendible table:

curved wood, lacquered matt white base (01);
anodyzed aluminum guide-bar (32);

frosted extraclear white top (V_101)




Butterfly 8070

Extendible table:

curved wood base, heattreated dark oak (16);
carbon grey lacquered aluminum guide-bar (10);
black ceramic glass top (V_02C)




capri

design_Angelo Tomaiuolo

la forza della struttura in metallo, unita all'elegante
base di marmo ed al piano fisso in vefro, delicato
e resistente, rende Capri un tavolo simbolo dell'i-
talianitd. Ricco di un lusso discreto, scintillante e
raffinato, & rappresentazione di cura, precisione e
devozione. Ancora una volta, materiali e fecnica,
natura e innovazione, fesi alla creazione di un og-
getto di eccezionale equilibrio.

8069FSV

(1@ 140 H 75 cm
(PYD 160 H 75 cm
(A) @ 180 H 75 cm
(E)L220P 120 H 75 cm

8069FSL
(1D 140 H 75 cm

(PYD 160 H 75 cm
(E)L220P 120 H 75 cm

The strength of the metal siructure joins the elegant
marble legs and the fixed glass fop, making Capri a
symbol of the lialian essence. It is enriched by a di-
screet luxury, shining and refined, it represents care,
precision and devotion. Once again, materials and
technique, nature and innovation aim af creating an
exceptionally balanced product.

Cvna  MeTanamyeckom  CTPYyKTypbl B COYeTaHWuu
C  3/1eraHTHOCTLHO MPaMOpHOM OCHOBSI "
bUKCMPOBAHHOW CTONELHMLBI U3 Ha MepBbli B3rNaz
XPYMKOro, HO O4YeHb MPOYHOro CTekna AefaeT CToN
Capri CMMBOJIOM  UTANbAHCKOrO  CTUAS.  [OonHbIN
CAEPXaHHOW POCKOLWW, WUFPUCTBIA 1N YTOHYEHHbI
[3aiH - 3TO pe3ynbTaT BHYMATENbHOCTY, TOYHOCTY
1 OTPOMHOW NHOBBU K CBOEMY Jefly. DTO elle OAvH
NpUMep TOro, Kak MaTepua 1N TeXHWKa, Npupoga u
yes0BeYeCcKNin reHn CTaHOBATCA OCHOBOW CO34aHVA
6e3yKOpU3HEHHOro paBHOBeCKs.

040 041




Capri 8069FSL

Clossy black Marquinia marble base (M_102);
matt black varnished metal structure (02);
elliptical top: Canaletto walnut (14)

042




044 045

Capri 8069FSV

Glossy white Carrara marble base
(M_101); matt white varnished metal
structure (01); extra-clear transparent
glass fop (V_100)




Awicinarsi, quasi accarezzare con lo sguardo
quest'affascinante texture. Immaginare i cambia-
menti, le diversita del marmo nero Marquinia, del
bianco di Carrara, dellEmperador. Abbinare co-
lorazioni di mefallo e creare leggerezza oppure
forza, morbidezza e pure rigore. Osservare la luce
rifratta sul vetro di un piano semplice e raffinafo.

Get close, almost fouching this fascinafing texture
with your eyes. Imagine the differences, form black
Marquinia marble, to Carrara marble, o the Empe-
rador. Match metallic colors and create lightness, or
strength, softness, or exactitude. Observe the light
refracted on the simple, yet refined fop's glass.

TekcTypa C/NOBHO MaHWT MOAONTY, MPUKOCHYTLCS,
obnackatb B3r1a40M. [peAcTaBuTs cebe YepeoBaHme
pa3Hoobpasnii YepHOro Mpamopa MapksuHbl, 6enoro
Mpamopa Kappapel, IMmnepagop [Japk. Co4yetatb
MeTa//IMYeckne OTTEeHKM TakvM 06pasoM, YTOObl
€o3aaTb 3QGeKT OAHOBPEMEHHOW NerkocTu v Cubl,
MSAFKOCTW 1 YCTONUYMBOCTW. PafoBaThb CBOW B30OP PO
13/10MOB JlyYeil Ha 3NeraHTHOM B CBOe MpocToTe
CTeKNIAHHOW CTONELUHNLIE.

046 047



048 049

colosseo & big colosseo

design_Nicola Tonin

Un aliro omaggio all'lidlia, nella forma e nella sen-
sazione di calore ed equilibrio. Una base in legno
massiccio noce o rovere scuro, a reggere piani fissi
o allungabili, in vetro, vefro ceramicato o marmo.

8076FSV - 8076FSC

M@ 140H 75 cm
[P T60H 75 cm
(A} @ 180 H 75 cm
[E)L220P 120 H 75 cm

8076FSM
M@ 160H 75 cm

(PYL200 P 100 H 75 cm
(A)L250 P TOO H 75 cm

Another homage fo ltaly itself, in the shape and sen-
sation of warmth and balance. A solid walnut, or
dark oak base, to carry fixed or extendible tops,
made out of glass, ceramic and marble.

8076

(P)L 160/240 PO H75cm
(AL 180/260 P9QO H 75 cm
(G) L 200/300 P 100 H 75 cm
(D) L200/300P 110 H 75 cm

8076

(P)L 160/240 P90 H75cm
(AL 180/260 PQO H 75 cm
(G) L 200/300 P 100 H 75 cm

Ewe ogHa JAaHb yBaxeHus Kk WTtaaum, B dopme
1 olylweHUn Tenna u pasHoBecus. OcHoBaHMe
M3 MaccMBa oOpexa WM TemHoro Jepesa Jyba
NOAAEPXMBAET — ODObIYHYHO WA PAa3ABUXHYHO
CTONELUHNLY W3 CTekNa, KepaMmyeckoro crekna uav
Mpamopa.

8077FV

(OK)L260P 120 H 75 cm
(OX)L300P 120 H75cm
(RZ) L 240 P 120 H 75 cm
(RK) L 300 P 120 H 75 cm

T

Colosseo 8076FSM
Solid Canaletto walnut base (IM_14);
Emperador bronze marble top (M_183).




sorrento

design_Angelo Tomaiuolo

Sorrento nasce per accontentare due diverse pre-
ferenze: & una sedia con braccioli, per chi la desi-
dera maggiormente strutturata; sia una sedia senza
braccioli, aperta e leggera. La struttura & in frassino
finfo rovere o noce, e pud essere rivestita di pelle,
ecopelle, pelle fiore o pelle nabuk. La cordonatu-
ra raffinata pud essere personalizzata con diverse
colorazioni.

8043
L50P 65 H96/47 cm
8043B

LO63POSHQ6/47 cm

Sorrento was made fo safisfy two different styles: if
can be made with armrests, that enhance its structu-
re, or without them, fo obtain an open, lighter figure.
The structure is made of ash wood finished oak, or
walnut, and can be covered in leather, ecoleather,
grain leather, or Nubuk leather. The refined creasing
can be customized with different colors.

Cryn Sorrento crnocobeH yAOBNETBOPUTL Camble
pasHble MpeanoYTeHNs: MOAeNb C MOANOKOTHMKaMM
ANA TeX, KTO uWeT ©onee  CTPyKTypUpOBaHHOe
pelleHne, © Knaccmyeckas MoAenb, OTKpbITag U
nerkag. Hecyllasa KOHCTPYKUMA U3 ACeHs C OTAENKOM
noa Aay6 nnn opex. ObMBKa 13 KOXW, UCKYCCTBEHHOM
KOXW, KOXW MepBOW KaTeropum uan Hybyka. TOHKas
oTZeNka LWHYPOM MOXeT bblTb MepcoHanM3MpoBaHa
6narofaps BbI6opy LiBeTa.

0220 0221

Sorrento 8043 - 8043B

Ash wood structure: painted dark oak (16) and Canaletto walnut (14).
Covering: pink grain leather (PF_06) with dark brown creasing (S_70),
dark brown ecoleather (S_70) with dove grey creasing (S_60)



Sorrento 8043

Ash wood sfructure: painted
Canaletto walnut (14);

covering: light brown leather (P_60)
with dark brown creasing (S_70)

0222 0223



le cuciture esperte e le linee che fendono all'e-
sterno, per dare completezza ed apertura ad un
tempo. la qualita dell'alia sartoria si combina ad
una struttura dal design marcato, mentre la seduta si
poggia dolcemente sul proprio sostegno.

0224 0225

The expert sewing, the lines leaning out fowards the
outside, to complete and open at the same fime.
Haute couture quality combined with a pronounced
design, a seat that softly leans on its base.

YMeno BbIMONHEHHbIE LWBbI V1 CTPEMALLMECSH HapyXy
JIMHAN 0BecrneynBatoT OAHOBPEMEHHYIO OTKPLITOCTb
M MOAHOTY ¢OpM. KauecTBO 3AWUTHOM  O6UBKM
MPeKPacHO COYETAETCA C APKMM AN3aiHOM CTPYKTYPb,
rAe CvAeHbe NAaBHO NOXUTCH Ha HEeCYLLYH CTPYKTYPY.




vivienne

design_Studio 28

Sedia in polivrefano schiumato, con rivestimento
in pelle, eco-pelle, tessuto verbena, tessuto ninfea.
Una grande varietd di finiture che si abbinano ec-
cellentemente con lo schienale dalle forme partico-
lari e femminili. Un contemporaneo incanto d'alfri
fempi.

7258

L50P 65 H96/47 cm

Foamed polyurethane seat; leather, ecoleather,
Verbena fabric, or Ninfea fabric covering. A huge
variety of finishes that perfectly match the peculiarly
feminine backrest. A contemporary charm, from
another fime.

CngeHbe 13 MeHOMoNMypeTaHa; KoXa, 3KO-KOXa,
TkaHb Verbena wnan nokpeltre TkaHbto  Ninfea.
OrpomHoe pasHoobpasye OTAeN0kK, KOTOpble OTANYHO
COYeTatoTCsA CO CBOEOBPA3HO XEeHCTBEHHON CHKOM
cnaeHbs. CoBpeMeHHbIN LWapM 13 Apyroro BpemeHwu.

Chromed metc
pink grain leather c

Vivienne 7258
| structure (/2);
overing (PF_06)
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i | Vivienne 7258
I Chromed metal structure (72);
e : brick red grain leather covering (PF_65)
B VRN

0228 0229
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milano

design_Studio 28

Come la cittd cui si ispira, Milano ¢ lineare, preciso
e moderno: la base in metallo cromato si alza e
conclude nella seduta curvilinea, rivestita in cuoio,
o cuoio naturale nuvolato.

6317

L37P40H80/93 cm

0232 0233

R

Just like the city it takes its inspiration from, Milano is
linear, precise and modern: the chromed mefal base
lifts up and closes in a round-shaped seat, with thick
leather, or naturally clouded thick leather coverings.

Tak xe, KaK V1 ropoj, OT KOTOPOro OH MOYepriHy/ CBoe
BAOXHOBeHMe, Milano — BbITAHYTBIN, aKKypaTHbIN
N COBPEMEHHbIA: XPOMNPOBaHHOE MeTanInyeckoe
OCHOBaHWe MOAHNMAETCA BBEPX W 3aKpbiBaeTcA B
cuaeHbe Kpyrnovi Gopmbl C MAOTHOW KOXeN nan ¢
MOKPLITUAMN 13 MIOTHOW KOXWM C eCcTecTBEeHHbIMN
NPOXNAKamu.

Milano 6317

Chromed metal structure (72).
Seats: White thick leather (K_O1);
black thick leather (K_73)




mivida

design_Angelo Tomaiuolo

Mivida diventa uno splendido ed elegante sgabel-
lo, con base in legno finto noce, rovere scuro, o ro-
vere naturale, e una seduta rivestita in pelle ed eco-
pelle. L'eleganza di Mivida aumenta ulteriormente,
grazie alla froma leggera e slanciata della struttura.

6318

L46P 50H 107/72 cm
(H1)L46 P 50 H 99/64 cm

Mivida becomes a marvelous and elegant stool,
with a walnut, dark oak, or natural oak base, and
a leather, or ecoleather covered seat. Mivida's ele-
gance grows even more, thanks ifs light and slender

sfructure.

0234 0235

Mivida — u3ymuTeNbHBI 1 3NeraHTHBI CTyn ¢
OCHOBAHWEM U3 PELKOro opexa, TeMHOro Ayba nav
HaTypanbHOro Ay6a, a Takxe C CUAeHbeM, NOKPbITEIM
KOXell WA 3KO-KOXeW.  SneraHTHocTb  Mivida
yBenM4ymBaeTcs elle 6o/blue 6aaroAaps ero nerkon un
CTPONHOM KOHCTPYKLMN.

Mivida 6318

Stool:

ash wood sfructure, painted natural oak (17);
covering: cream Nubuck leather (PN_05)
with white creasing (S_O1)

FEN Rlm:T




oslo

design_Studio 28
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Sgabello girevole con base in mefallo cromato, e
una seduta in freeform tech, che ne fa un perfetio
compagno per mobili alfi, isole e sezioni bar.

6319

L45P 53 H 60-80/85-105 cm

This is a swivelling stool, with a chromed metal
base, and a free-form tech seat that makes it the per-
fect companin for your high fumiture, you counter-
tops, and your bars.

STOT  BpallalWMAca  CTyn € XPOMVPOBaHHbLIM
MeTanIM4YeckM OCHOBaHMEM W TEeXHONOTMYHbBIM
cnaeHbeM CBOOOAHONM GOpMbI ABNAETCS MAeanbHbIM
KOMMaHbOHOM ANt Balleli  BbICOKOV — Mebenu,
CTONELHNL, U BapHBbIX CTOEK.

oAy J:*.!I




Detail 1_home creations
tables & seats
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armchairs & sofas



duny

design_Angelo Tomaiuolo

Un divano che awvolge come un guanto, in tutte le
finiture in pelle ed ecopelle, capaci di risaltarne
forma e curvatura. Un esempio di morbida innova-
zione, per ogni Living.

7380

L 237 P 100 H 40/46 cm

This sofa will embrace you like a glove; its every
finishing - both leather and ecoleather - exholt its
peculiar shape and curves. An example of soft inno-
vation, perfect for every living-room.

3TOT AvBaH OKyTaeT Bac, Kak nepuyatka; Ntobow
BapViaHT ero OTAeNkKM — KOXa WAM 3KO-KOXa —
noAYepKnBaeT ero 0CobeHHyto GopMy 1 13rnbel. 370
— MNpUMepP MATKUX MHHOBALWIM, KOTOPBIN MAeanbHO
noAoMAET AN NOOON FOCTUHON.

0240 0241

Duny 7380

Sofa:

covered in beige
ecoleather (S_36)




1 i _White leather (P_OT)




nolita

design_Studio 28

Tutto il comfort della modernita di Nolita, si esprime
affraverso il suo design: braccioli ben segnati e una
seduta ampia e dal taglio innovativo, per creare
una polirona girevole di estrema utilit e bellezza.

AT111R

L70P85H42/118 cm

Nolita's comofrt is best expressed by its design: per
fectly drawn armrests, and a wide and innovativaly
shaped seat, made fo creafe an exiremely useful
and beautiful swivelling armchair.

KompopT NOLITA nydwe Bcero BblpaxaeTcs B ero
KOHCTPYKLMW: OTIMYHO HAapUCOBaHHbIe MOANOKOTHIKN,
a Takxe LWMPOKoe ChAeHbEe MHHOBALWIOHHON GOpMbI,
CO3AaHHOe A9 TOro, YTobbl CO34aTb YpesBblYanHo
npakTU4YHoe 1 KpacrBoe NOBOPOTHOE KPecso.

0244 0245

Nolita AT111R
Armchair:
covered in mud ecoleather (S_51)

i v
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: . | Ricciolo 7865
r | C C | O O Seats/Chaiselongues:
covered in mud Orchidea fabric (TO_51),

design_Angelo Tomaiuolo white eco-leather (S_O1)

Ricciolo & una polirona, una chaisedongue, un arti-
colo per rendere qualunque stanza unica. Dofata di
un meccanismo pieghevole brevettato, & disponibile
in diversi rivestimenti, quali pelle, ecopelle, pelle
fiore, tessuto elastico orchidea e velluto.

Ricciolo is an armchair, a chaisedongue, a product
that can make every room unique. The pafented
folding mechanism is what makes this curly seat a
must. Different upholsteries are available, such as
leather, eco-leather, grain leather, Orchidea elastic

Ricciolo 3akntouaeT B cebe xapakTepucTuku kpecna u
Le3M10Hra. 9Ta MoAeNb CNOCobHa cenaThb YHVKaAbHOM
nobyto  KoMHaTy.  Kpecno ¢ 3anaTeHTOBaHHbIM
CKNaAHbIM - MEexXaHW3MoM C O6VBKOM MO  BblGOPY
3aKa3umKa: KoxXa, UCKYCCTBEHHAA KOXa, KOXa nepsol
KaTeropum UV anacTnyHas TkaHb “opxunaes” n 6apxar.

fabric and velvet.

7865

L6SPO5/145 H Q0 cm

il

0246 0247




Ricciolo 7865
Seat/Chaiselongue
covered in white ecoleather (S_O1)

0248 0249



Ricciolo 7865
e erstr ! : o ! - : . ' . . Seat/Chaiselongue:
f : Y i ! covered in old burgundy red (T_06V)

0250 025



Un ricciolo per modificare lo spazio, per passare
da una seduta fluida, disfesa, che si allunghi nella
stanza, ad una polirona solida ed elegante. Un'on-
da morbida e compatta, esempio di innovazione
ed accurata attenzione per i deffagli: il design di
Tonin Casa.

0252 0253

A curl fo alter spaces, to start as a fluid, relaxed
chaise, and become an elegant and solid armchair.
A soft and compact wave, an example of innova-
tion and care for details: Tonin Casa's design.

3aBWTOK (OH Ha3BaHWs Kpecsa) M3MeHsAeT BOCIpuUaT/e
NPOCTPaHCTBa, NPeBPaLLast YAAVHEHHbIV LUE3NOHT B
COBPaHHOE 1 3neraHTHoe Kpecno. OLLyLLieHNe MATKOV
1 KOMMaKTHOVI BOMHbI, MPUMep NepesoBOro Av3aiHa
1 BHUMaHUA K AeTansm oT mebenbHoro goma Tonin
Casa.




0254

tiffany

design_Angelo Tomaiuolo

Una polirona o un divano che si ispira ad un lusso
morbido e delicato: il legno di frassino, in finitura
noce Cono|eﬂo, rovere scuro, o rovere noturo\e, si
abbina lieve al rivestimento in pelle ed eco-pelle, in
tutte le colorazioni disponibili. Trapuntata e rivestita
con la migliore qualita Made in ltaly, Tiffany riesce
a combinare materiali e linee complesse, unendoli
in un prodotto dalla grazia unica.

7333
LTOOP 82 H 80 cm
7334

LTQ0P82H80cm

Tiffany is an armchair, or a sofa, inspired by a soft
and delicate luxury: the ash tree - with a Canaletto
walnut, dark oak, or natural oak finishing - quietly
marries the leather, or ecoleather covering. A quil
ted covering, representation of the best Made in
ltaly manufacture, covers Tiffany, and combines two
technically different worlds, resulting in a uniquely
gracious product.

Tiffany — 370 kpecno wan AuMBaH, BAOXHOBNEHHbIE
MATKOM W HEXHOW POCKOLIBIO: ACEHb — C FPELKNM
opexom KaHanetto, TeMHbIM y6oMm 1K HaTypanbHOM
oTAenkon fgyba — CO3jaeT MArkoe coueTaHve
C TMOKPbITVEM W13 KOXW WAM 3KO-koxu. CTeraHoe
nokpbITMe  — TMprMep  Jlyyllero Mnpov3BOACTBa
«CaenaHo B Mtanum» — ykpataet Tiffany 1 couetaet
B cebe /ABa TeXHVWYECKM PasHbIX MWUpa, CO3AaBas
YHWNKANbHO MUAbIV MPOAYKT.

ashwood structure, painted Canaletto walnut (14);
covering: amber grain leather (PF_68) with thombus pattern




Tiffany 7333

Armchair:

ashwood structure, painted dark oak (16);

covering: Burgundy red leather (P_O9) with rhombus pattern

oy TR




Tiffany 7333 - 7334

Ash wood stucture, painted Canaletto walnut (14);
covering: dark brown ecoleather [S_70) with
rhombus pattern

0258 0259
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Tiffany 7334

Sofa:

0260 0261
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arpa

8002FSV fixed - tempered glass top - shaped top [ ]

[A)L200 P 100 H 75 cm [sp. 12 mm)
[G)L250P 120 H 75 cm [sp. 12 mm)

fixed - wooden top - shaped top [ ]

[A)L200 P 100 H 75 cm [sp. 20 mm)
[G)L250P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)
(Z) L300 P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)

fixed - marble top - shaped top [ ]

[A)L200 P 100 H 75 cm [sp. 20 mm)
[G)L250P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)

8002FSL

8002FSM

8002FSC fixed - porcelain stoneware top - shaped top [ ]

[A)L200 P 100 H 75 cm [sp. 16 mm)
[G)L250P 120 H 75 cm [sp. 16 mm)

8002FSV - 8002FSM

200
250

100
120

/N

8002FSL - 8002FSC

200
250
300

100
120
120

AN

75

75

brooklyn

8000FSV fixed - tempered glass top [ ]
(FP)LT6O P QO H 75 cm (sp. 12 mm)

(FAJL 180 P QO H 75 cm (sp. 12 mm)

(FG) L 200 P 100 H 75 cm (sp. 12 mm)

8000FSC fixed - ceramic glass / porcelain stoneware top [ ]
(FP)L 160 P 90 H 75 cm

(FAJL180PQOH 75 cm

(FG)L200 P 100 H 75 cm

8000 extendible - glass / ceramic glass / porcelain stoneware top [| ]
(P)L160/240 PQO H75

(AL 180/260 PQO H75
(G)L200/300P 100 H 75

8000FSV - 8000FSC

160
180

200

8000

40
" 40
50

160
180
200

40
L 40
50

90
90
100

I

100

|

75

(Z)L 300 P 120 H 75 cm (sp. 16 mm] 8002
40 160 a0 % butterfly
8002 extendible - glass / ceramic glass top / porcelain stoneware [ 7] 1400 180 140 90
V500 200 150 100
V500 200 150 110
ii\)) LL 1]%(2)//22%% IT)%% HH7755 ) 8070FSV fixed - tempered glass top - round /shaped top [ ] () (O 8070FSV

[G)L200/300P 100 H 75
(D)L 200/300P 110 H 75

N

75

M 160H 75 cm (sp. 12 mm)
(PYLT133P 133 H75cm (sp. 12 mm) ! Zglig
[A)L200 P 106 H 75 cm [sp. 12 mm)

(T)160
(P)133

200
250
300

100
120
120

[(Z)L300P 120 H 75 cm (sp. 12 mm)

[G)L250P 106 H 75 cm [sp. 12 mm) M

——

Mm

brenta . .
8070FSL fixed - wooden top - shaped top [ ] () 8070FSM
(LP)L 133 P 133 H75cm (sp. 20 mm) . Mo m160 200 100

8057FSV fixed - tempered glass top - shaped top [ ] (] 8057FSV - 8057FSL - 8057FSC (LA] L 200 P 100 H 75 cm (sp. 20 mm) P13s 133 250 120

(LP)L T33P 133 H75cm (sp. 12 mm)
(LA)L200 P TOO H 75 cm [sp. 12 mm)
(LG) L 250 P 120 H 75 cm [sp. 12 mm)
(LZ) L300 P 120 H 75 cm (sp. 12 mm)

fixed - wooden top - shaped top [ ] [ )

(LP)L T33P 133 H 75 cm (sp. 20 mm)
(LA)L 200 P TOO H 75 cm [sp. 20 mm)
(L&) L 250 P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)
(LZ) L300 P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)

8057FSL

133 138

200
' 250

100
I 120 !
120 '

[

(LG) L 250 P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)

(LZ) L300 P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)

fixed - marble top - round /shapedtop [ ] ) ()

M 160H 75 cm (sp. 20 mm)

(PYLT133P 133 H75cm (sp. 20 mm)
[A)L200 P 106 H 75 cm [sp. 20 mm) 133
[G)L250P 106 H 75 cm [sp. 20 mm)

8070FSM

75

—

200
250
300

——

M .

8070FSL - 8070FSC

100
120
120

8070FSC fixed - porcelain stoneware fop - shaped top [ ] [ ]

75

——

—

(PP)L133P 133 H75cm 8070FV
8057FLM fixed - solid wood top [ ] - (A) L 200 P 106 H 75 cm ‘ 160 ‘ Lo
[G)L250P 106 H 75 cm : 180 : Coo%
[A)L200 P 106 H 75 cm (sp. 40 mm) 8057FIM [Z)L300P 120 H 75 cm ‘ 200 ‘ vt
[G)L250P TO6H 75 cm (sp. 40 mm) -
[Z) L300 P 120 H 75 cm (sp. 40 mm) 8070FV fixed - tempered glass top [ ] m m M =
200 106
8057FSC fixed - porcelain stoneware top - shaped top [ ] (] 260 106 (FP)L 160 P 9O H 75 cm (sp. 12 mm)
00 120 [FA)L 180 P QO H 75 cm [sp. 12 mm) 8070

(LP)L T33P 133 H/75cm
(LA)L200 P TOO H 75 cm
(LG)L250P 120 H 75 cm
(LZ)L300OP 120 H 75 cm

/R

[

(FG)L200 P 100 H 75 cm (sp. 12 mm)
8070 extendible - tempered glass top []__T]
[P)L160/240 PQO H75

[A)L 180/260 PQO H75
[G)L200/300P 100 H 75

140,
140,
150

160
180
200

1400
1400
150

specifiche - specifications specifiche - specifications
per il campionario complefo vedi le pagine finali

per il campionario completo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages

for the complete samples see the final pages

0264 0265



capri

8069FSV fixed - tempered glass top () (D 8069FSV 8069FSL

(@ 140H 75 cm L gme

(P) @ 160 H 75 cm R o

(A) @ 180 H 75 cm

[EJL 220 P 120 H 75 cm
8069FSL fixed - wooden top () (D
M) @ 140 H 75 cm

(P) @ 160 H 75 cm
(E)L220 P 120 H 75 cm

A Q- A

colosseo - big colosseo

8076FSV fixed - tempered glass top ()

M@ 140H 75 cm
(P)@ 160 H 75 cm
(A)D 180 H 75 cm
[E)L220P 120 H 75 cm

8076FSM fixed - marble top () [ ]

M@ 160H 75 cm (sp. 20 mm)
(P)L200 P 100 H 75 cm (sp. 20 mm)
[A)L250 P TOO H 75 cm (sp. 20 mm)

8076FSC fixed - porcelain stoneware top () O [ ]

M@ 140H 75 cm (sp. 16 mm)

[E)L220P 120 H 75 cm (sp. 16 mm)
[P)L200 P 100 H 75 cm (sp. 16 mm)
[A)L250 P TOOH 75 cm (sp. 16 mm)

8076 extendible - fempered glass top [ T]

(P L 160,/240 P90 H 75 sp. 12 mm)
(A)L 180/260 P90 H 75 (sp. 12 mm|
(G) L 200/300 P 100 H 75 (sp. 12 mm)
(D)L 200/300 P 110 H 75 (sp. 12 mm)

8076 extendible - ceramic glass top [ T]

[P)L 160/240 P QO H75
(AL 180/260 PQO H75
[G) L 200/300 P 100 H 75

8077FV fixed - tempered glass / porcelain stoneware top
(OKIL 260 P 120 H 75 (sp. 12 mm| o
[OX)L 300 P 120 H 75 [sp. 12 mm)
(RZ) L 240 P 120 H 75 (sp. 12 mm)
(RK) L 300 P 120 H 75 (sp. 12 mm)

8076FSV

8076FSM

NN
a Q
S o
o Q
[eNe]

75
8076
40 160 40 0
140 180 40 0
150 200 150 ©1000
.

v 80 200 160 ! 110

75

240 w '
300 | |

dafne

8075 extendible - wooden top [ ]

(P)L140/188PQ0H 75 cm
(AL 160/208 P QO H 75 cm

eliseo - big eliseo

8075
140/188 <)

75
160/208 90

| I

8028FSV fixed - tempered glass top () (D
(TP) D 120 H 75 cm [sp. 12 mm)

(M@ 140H 75 cm (sp. 12 mm)

(EL L 200 P 105 H 75 cm (sp. 12 mm)

8028FSL fixed - wooden top () (D

(PYD 120 H 75 cm (sp. 40 mm)

(A) @ 140 H 75 cm (sp. 40 mm)

(EL L 220 P 120 H 75 cm (sp. 40 mm)

8028FSC fixed - porcelain stoneware top () (D
(TP) D 120 H 75 cm [sp. 16 mm)

(M@ 140 H 75 cm (sp. 16 mm)

(EL L 200 P 105 H 75 cm (sp. 16 mm)

8057FLM fixed - solid wood top [ ]

(G)L250P 106 H 75 cm (sp. 40 mm)
(Z) L300 P 120 H 75 cm [sp. 40 mm)

8061FV fixed - tempered glass / porcelain stoneware top () [ ]

(OK) L 260 P 120 H 75 (sp. 12 mm)
(OX) L300 P 120 H 75 [sp. 12 mm|
(RZ) L 240 P 120 H 75 (sp. 12 mm)
(RK) L 300 P 120 H 75 (sp. 12 mm)

8028FSV - 8028FSL - 8028FSC

120
140

S

8057FLM
! 250 !
IN N
300 !
VIS
8061FV
! 240 !
! 300 !
! 260 !
IN N
! 300 !

sk

120

2

120

=

120

2

120

=

0266 0267

specifiche - specifications

per il campionario complefo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages

specifiche - specifications

per il campionario completo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages



firenze - big firenze

8067FSV fixed - tempered glass / porcelain stoneware top ()

(P) @ 120 H 75 cm
(A) @ 140 H 75 cm

8078FV fixed - tempered glass / porcelain stoneware top () [ ]

(OK) L 260 P 120 H 75 (sp. 12 mm)
(OX) L 300 P 120 H 75 (sp. 12 mm)
(RZ) L 240 P 120 H 75 (sp. 12 mm)
(RK) L 300 P 120 H 75 (sp. 12 mm)

gaya - big gaya

8067FSV
140 w 140 |
120 w w 120 |

75

8078FV

260 ' ' 120
300 ' ' 120

260 ' ' 120
300

75

8071FSV fixed - tempered glass top ()

(TP D 120 H 75 cm (sp. 12 mm)
M@ 140H 75 cm (sp. 12 mm)

8071FSC fixed - porcelain stoneware top ()

(TP D 120 H 75 cm (sp. 16 mm)
M@ 140H 75 cm (sp. 16 mm)

8074FV fixed - tempered glass top (D) [ ]

[OK)L260P 120 H 75 [sp. 12 mm)
[OX] L300 P 120 H 75 (sp. 12 mm)
(RZ) L 240 P 120 H 75 (sp. 12 mm)
(RK)L 3OO P 120 H 75 (sp. 12 mm)

8074FV fixed - porcelain stoneware top ) [___|

[OK)L260P 120 H 75 [sp. 16 mm)
[OX] L300 P 120 H 75 (sp. 16 mm)
(RZ)L 240 P 120 H 75 (sp. 16 mm)
(RK)L 3OO P 120 H 75 (sp. 16 mm)

8071FSV - 8071FSC

CTPI20 C P20
C M40 CoMmi40

AR

8074FV

specifiche - specifications

per il campionario complefo vedi le pagine finali

0268 0269

for the complete samples see the final pages

imperial

8010FSV fixed - tempered glass top (D
PELL 180 P 105 H 75 [sp. 12 mm|

(EL)L 200 P 105 H 75 (sp. 12 mm)

()L 220 P 120 H 75 (sp. 12 mm)

8010FSC fixed - porcelain stoneware fop (O
PELL 180 P 105 H 75 [sp. 16 mm|

()L 200 P 105 H 75 [sp. 16 mm]
(JL220P 120 H 75 (sp. 16 mm)

light

8010FSV - 8010FSC

220 120
! 200 ! ! 105 !
180 106

'+ 65

8065FSV extendible - tempered glasstop [ ] [ ]7]

(P)L140/185 PQO H 75 (sp. 12 mm)
(A) L 160/205/250 PQO H 75 [sp. 12 mm)
(G) L 180/225/270P Q0 H 75 [sp. 12 mm)

8065FSL extendible - woodentop [ ] [ [T]

(P)L140/185 PQO H 75 (sp. 12 mm)
(A) L 160/205/250 PQO H 75 [sp. 12 mm)
(G)L 180/225/270P Q0 H 75 [sp. 12 mm)

8065FSC extendible - ceramic glasstop [ ] [ [T]

(P)L140/185 PQO H 75 (sp. 12 mm)
(A) L 160/205/250 PQO H 75 [sp. 12 mm)
(G)L 180/225/270P Q0 H 75 [sp. 12 mm)

manhattan

8065FSV - 8065FSL - 8065FSC

140 45 160
180 45 45

8051FsV fixed - tempered glass top - shaped top [ ]
(A)L 200 P 100 H 75 cm [sp. 12 mm)

[G)L250P 120 H 75 cm (sp. 12 mm)

(Z) L300 P 120 H 75 cm (sp. 12 mm)

8051FSL fixed - wooden top - shaped fop [ ]
[AJL200 P 100 H 75 cm [sp. 20 mm)

[G)L250P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)

[Z) L300 P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)

8051FLM fixed - solid wood top | ]

[AJL200 P 106 H 75 cm [sp. 40 mm)

[G)L250P 106 H 75 cm (sp. 40 mm)

[(Z) L300 P 120 H 75 cm (sp. 40 mm)

8051FSM fixed - marble top - shaped top [ |

[AJL200 P 100 H 75 cm [sp. 20 mm)
[G)L250P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)

specifiche - specifications

805TFSV - 8051FSL - 8051FSM - 8051FSC

200 ' 100
' 250 ' 120
' 300 ' 120
8051FLM
' 200 ' ' 106
I 250 ! 106 '
' 300 ' 120 '

per il campionario completo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages

75

75



manhattan

8051FSC

(A)L200 P TOO H 75 cm [sp. 12 mm)
(G)L250P 120 H 75 cm (sp. 12 mm)
(Z) L3OO P 120 H 75 cm [sp. 12 mm)

8051 extendible - fempered glass top [ []

(P)L160/240 PQO H 75 (sp. 12 mm)
(A)L180/260 P QO H 75 (sp. 12 mm)
(G) L 200/300 P 100 H 75 (sp. 12 mm)
(D) L200/300P 110 H 75 [sp. 12 mm)

fixed - porcelain sfoneware fop - shaped top [ ]

8051

v 40 160 v 40 ' 90 '
v 40 180 v 40 ! 90 !
v 80 200 '+ 50 ¢ ! 100 '
150 200 150 ! 110 !

8051 extendible - ceramic glass top / porcelain stoneware [ T

(P)L160/240 PQO H 75 (sp. 12 mm)
(A) L 180/260 P QO H 75 [sp. 12 mm)
(G) L 200/300 P 100 H 75 (sp. 12 mm)
(D) L200/300P 110 H 75 [sp. 12 mm)

rizoma

75

6907FSV fixed - tempered glass top () O

(T)@ 140 H 75 cm
(P) @ 160 H 75 cm
(E)L220P 120 H 75 cm
6907FSV

(T)@ 140 H 75 cm
(E)L220P 120 H 75 cm

6907FSV

fixed - porcelain stoneware top () C D | 160 \ 220

75

roma
8068 fixed -woodentop [ ] 8068

(NJ L 160 P 93 H 75 cm 250 10
(S/L 180 P93 H 75 cm 200 10
(AJL200P 110 H 75 cm 180 93
(GIL250 P 110 H 75 cm 160 %

0270 02/1

specifiche - specifications

per il campionario complefo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages

tokyo

6951FSV

(FP)LT6O P QO H 75 cm (sp. 12 mm)
(FAJL 180 P QO H 75 cm (sp. 12 mm)
(FG) L 200 P T00 H 75 cm (sp. 12 mm)
(A)L200 P TOO H 75 cm (sp. 12 mm)
(G)L250P 120 H 75 cm (sp. 12 mm)
(Z) L3OO P 120 H 75 cm (sp. 12 mm)

fixed - wooden top - shaped top [ ]

[(A)L200 P TOO H 75 cm (sp. 20 mm)
(G)L250P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)
(Z) L3OO P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)

6951FSL

6951FL fixed - marble top - rectangulartop [ ]

(G) L300 P 11O H 75 cm (sp. 40 mm)
(AJL250 P TTOH 75 cm (sp. 40 mm)
(PYL200P 110 H 75 cm (sp. 40 mm)
(S)L 180 P Q3 H 75 cm (sp. 40 mm)
(N)L 160 P Q3 H 75 cm (sp. 40 mm)

fixed - solid wood top [ ]

[A)L200 P 106 H 75 cm (sp. 40 mm)
(G)L250P 106 H 75 cm (sp. 40 mm)
(Z) L3OO P 120 H 75 cm (sp. 40 mm)

fixed - marble top - shaped top [ ]

(A)L200 P TOO H 75 cm (sp. 20 mm)
(G)L250P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)

6951FIM

6951FSM

6951FV

(FP)LT6O P QO H 75 cm (sp. 12 mm)
(FAJL 180 P QO H 75 cm (sp. 12 mm)
(FG) L 200 P T00 H 75 cm [sp. 12 mm)
6951FV fixed - porcelain stoneware top [
(A)L200 P TOO H 75 cm (sp. 16 mm)

(G)L250P 120 H 75 cm (sp. 16 mm)
(Z) L3OO P 120 H 75 cm (sp. 16 mm)

6951 extendible - tempered glass top [[__T]
(P)L160/240 P90 H 75 (sp. 12 mm)

(AL 180/260 P90 H 75 (sp. 12 mm)

(G)L200/300 P 100 H 75 [sp. 12 mm)

6951 extendible - wooden top [T T]
(P)L160/244 P93 H75 (sp. 40 mm)

(AL 180/264 P93 H75 (sp. 40 mm)
(C)L200/284 P 100 H 75 [sp. 40 mm)

fixed - tempered glass top - rectangular /shapedtop [ ] [ ]

fixed - glass ceramic / porcelain stoneware top [ ]

6951FSV - 6951FV

! 160
! 180
' 200

N

6951FSV - 6951FSL - 6951FV

! 200
! 250
300

I\

6951FL

! 160
! 180
! 200
' 250
! 300

N

6951FLM

! 200
' 250
! 300

I\

6951FSM

! 200
! 250

N

6951

140 0 160
140 180
150 200

-

«Q
W

o

100
120

40 9
40 w 90 w
50 C100

6951 extendible - ceramic glass / porcelain stoneware top [1_T] e 160

(P)L 160/240 P90 H75
(AL 180/260 PQO H75
(G)L200/300P 100 H 75

V420 180
V420 200

Ca2 93
420 93
C420 0100

specifiche - specifications

per il campionario completo vedi le pagine finali

for the complete samples see the final pages



venfaglio

8011FV fixed - tempered glass top [ ]

[PYLT6OPQOH 75 cm (sp. 12 mm)
[A)L180P Q0 H 75 cm (sp. 12 mm)
[G)L200P 100 H 75 cm [sp. 12 mm)

8011FL fixed - wooden top |:|

(D)L 30OP 110 H 75 cm (sp. 40 mm)
[G)L250P 110 H 75 cm (sp. 40 mm)
[A)L200P 110 H 75 cm [sp. 40 mm)
(S)L180 P93 H 75 cm (sp. 40 mm)
INJL 160 P 93 H 75 cm (sp. 40 mm)

8011FV fixed - ceramic glass / porcelain stoneware [ ]
(P)L 160 P 90 H 75 cm

(AIL180 P 90 H 75 cm

(G) L 200 P 100 H 75 cm

8011 extendible - fempered glass top [T__T]

(P)L 160/240 P9O H 75 (sp. 12 mm)

(A)L 180,260 P 9O H 75 (sp. 12 mm)

(GI L 200,/300 P 100 H 75 (sp. 12 mm)

8011 extendible - wooden fop [T T]

(P) L 160/244 P93 H 75 (sp. 40 mm)

(AL 180/264 P93 H 75 (sp. 40 mm)
(G) L 200,/284 P 100 H 75 [sp. 40 mm|

8011 extendible - ceramic glass / porcelain stoneware top [ T]

P)L160/240 PQO H75
[A)L 180/260 P QO H75
[G)L200/300P 100 H 75

wave

8011FL

' 160
! 180
! 200
' 250
! 300

160
180
200

42
42
42

40
50

160
180
200

40
" 40
" 50

75

75

75

8014FV fixed - tempered glass top [ ]

(FP)L 160 P QO H 75 cm (sp. 12 mm)
FAJL 180 P QO H 75 cm [sp. 12 mm)
[FG)L200 P TO0 H 75 cm [sp. 12 mm)
(FD)L200P 110 H 75 cm (sp. 12 mm)

8014FSV fixed - tempered glass top ()

([EL)L 200 P 105 H 75 cm (sp. 12 mm)
[ER)L220P 110 H 75 cm (sp. 12 mm)

8014FSL fixed - tempered glass top - shaped top [ ]
(FP)L 200 P 100 H 75 cm (sp. 20 mm)

(FAJ L 250 P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)
(FG) L300 P 120 H 75 cm (sp. 20 mm)

specifiche - specifications

8014FV - 8014FRC

160
180
200
200

90
0
100
110

N

200
200
300

100

120
120

1 -

8014FSV - 8014FSL - 8014FSM - 8014FSC

N

per il campionario complefo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages

0272 02/3

wave

8014FIM fixed - solid wood top [ ]

[AJL200 P 106 H 75 cm (sp. 40 mm)
[G)L250P 106 H 75 cm (sp. 40 mm)
[(Z) L300 P 120 H 75 cm (sp. 40 mm)

8014FSM fixed - marble top - shaped top [ ]

(FP)L 200 P 100 H 75 cm [sp. 20 mm)
(FA) L 250 P 120 H 75 cm [sp. 20 mm)

8014FRC fixed - ceramic glass / porcelain stoneware top [ ]

(FP)L 160 P QO H 75 cm
[FAJL 180 P QO H 75 cm
[FG)L200P TO0OH 75 cm
(FD)L200P 110 H 75 cm

8014FSC fixed - porcelain stoneware top [ ] (D

(FP)L 200 P 100 H 75 cm [sp. 16 mm)
(FA) L 200 P 120 H 75 cm [sp. 16 mm)
(FD)L 300 P 120 H 75 cm (sp. 16 mm|
(EL) L 200 P 105 H 75 cm (sp. 16 mm|
(ER)L 220 P 110 H 75 cm [sp. 16 mm)

8014 extendible - fempered glass top [ T]

(P| L 160/240 P90 H 75 (sp. 12 mm)
(A)L 180/260 P90 H 75 (sp. 12 mm|
(G) L 200,/300 P 100 H 75 (sp. 12 mm)
(D)L 200/300 P 110 H 75 (sp. 12 mm|

8014 extendible - ceramic glass / porcelain stoneware top [ T[]

PYL160/240 PQO H 75 cm
[A) L 180/260 P QO H75cm
(G) L 200/300 P 100 H 75 cm
(D) L200/300P 110 H 75 cm

consolle ventaglio

8014FRC - 8014FSV

200 105
220 120
N E -
8014FSM
200 106
250 106
300 120
N B h
8014
40 160 40 90
V40 180 400 90
B0 200 B0 100
50 200 50 110

6509
(P) L 100 P 50/200 H 75 cm
(A) L 100 P 50/300 H 75 cm

specifiche - specifications

100 | | | | |

>
=

100 | | | | | | | |

>
=

per il campionario completo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages



adria

8041 L46 P 55H 105/47

8041A L46P 55H105/47 e e
rivestimenti - covering (S - P-PF-PN - SN | / struttura - structure | 72 -10 ) o6
47
aragona
7209 L38P55H96/48
138 55
rivestimenti - covering (V- TN -TP-GT-S-P-PF-PN-SN-T__V ) / struttura - structure { 14-16-17) -
9 -
48
aria easy
7204 L50P 50 H 84/46 50 50
seduta - seat ( 85 - 501) / struttura - structure (01 -72-10) .
84 -
46
charm
7216 L44 P 52 H Q7 /49 44 50
rivestimenti - covering ( S - P - PF-PN-SN') i
97 -
49
charonne
7265 L45P52H108/48 s o
rivestimenti - covering ( S-P-PF-PN-TV-TN-T_ _V-SN | / sfruttura - structure ( 72 - 10 ) -
108 -
48
felix
7280 L53P58H78/47 .
rivestimenti - covering (S - P-PF-PN - SN | / struttura - structure ( 14 - 16-17) B
97 -
a7
hole
7207 L45P 56 H 86/45 45 o
seduta - seat (01 -18-51-22-08 ) / struttura - structure ( 01 - 72 - 10 ) -
86 -
45

specifiche - specifications

per il campionario complefo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages

0274 0275

kosmos

7286 L48 P51 H90/48
7286B L 60OP 51 HQ0/48

48 51
rivestimenti - covering ( S-P-PF-PN-SN-TV ) / struttura - structure | 72 - 10 - tofalmente rivestita / fofally o , _
upholstered *no velluto vega - *no vega velvet ) 8 8
lisetta
51 57
108 -
46
V43 01 50 L4611 50 65 11 50
98 - o8 - o -
47 47 68 47
48 565 65 58
80 H ﬁ T80 H % -
46 47
7266 L46 P 57 HQ0/46
46 57
rivestimenti - covering ( S-P - PF-PN - SN') )
90 -
46
plaza
43 50
95 -
47
47 53
81 -
46

60 1 51

7200 L51P57H103/46

rivestimenti - covering ( S-P-PF-PN-SN-TV-TN )

madeleine

7276 L43 P 50H 98/47
7268 L46P 50 H98/47
72688 L 65P50H98/68/47

rivestimenti - covering ( K

mivida

7212 L48 P 55 H 80/46
7213 L65 P 58 H80/47

rivestimenti - covering [ S- P -PF-PN-SN-T_ _V-KT*solo per 7213 - only for 7213 ) /
struttura - structure ( 14 -16-17)

navarra

7299 L43 P 50H95/47

rivestimenti - covering ( K )

regina

7201 L47 P53 H81/46

rivestimenti - covering ( S-P-PF-PN-SN )

specifiche - specifications

per il campionario completo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages



scarlet

7253 L46 P 57 H90/46

rivestimenti - covering ( S - P - PF - PN

simply

-SN)

7206 L54P53H78/48

rivestimenti - covering (K} / struttura

sorbona

- structure ( 72 )

7295 L45P 52 H 108/48

rivestimenti - covering ( S - P - PF - PN -

sorrenfo

SN

8043 L50P 65 HQ6/47
8043B L63PO5SHQ6/63/47

rivestimenti - covering ( S - P - PF - PN

vivienne

-SN-T__V) / struttura - structure ( 14-16-17)

7258 L45P 52 H 108/48

rivestimenti - covering ( S - P - PF - PN

milano [sgabello - siool)

SSN-TV-TN-T_ V) / struttura - structure (72 - 10)

6317 L 37 P40H80/93

rivestimenti - covering ( K )

oslo [sgabello - sicol)

6319 L45P 53 H85/105

rivestimenti - covering ( 01 - 02 )

02760277

specifiche - specifications

per il campionario complefo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages

46 57
% -
46
54 53
78 -
48
" 45 52
108 ,
48
50 65 63 65
% - % -
47 63 47
" 45 52
108 ,
48
40 Coar
) %
54/80
40 40
53 45
85/105
60/80
47 47

mivida [sgabello - siool)

6318 L46 P 50 H 99/64
6318(H1) L46 P 50H107/72

rivestimenti - covering ( S-P-PF-PN-SN-T__V-KT) / stuttura - structure ( 14 -16-17)

[.
'
'

fiffany > > H1
7333 L 100 P82 H 80 ,
7334 L 190 P82 H 80

rivestimenti - covering (S - P - PF-PN - SN ) / sfruttura - structure ( 14 -16-17)

ricciolo

@}
[

80

100

7865 L65P95/145H 32/45/90

rivestimenti - covering ( S-TO-P-PF-T_ _V-SN )

nolita 145 65
AT111R L70P85H42/118 .
rivestimenti - covering ( S-P-PF-SN-PN-T__V) s
472
_ —_—
85 70
portofino
7218 L43 P57 HQ5/47 ~
rivestimenti - covering (S - P-PF-PN - SN | / struttura - structure ( 14 - 16-17) o
47
. I 43 1 57 )

specifiche - specifications

per il campionario completo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages



finiture

colours & finishes



finiture | finishing finiture | finishing

strutture | structures laminato - L | laminated - L

A

(e}

- bianco opaco 36 - beige opaco 51 - fango opaco 31 - tricolore 02 - nero opaco 1_305 - grigio effetio ceramicato IM_O1 - bianco ghiaccio IM_47 - cipria IM_67 - grafite
matt beige matt mud 3-colored matt black grey ceramic effect white ice powder graphite

3
Q
=
S
=
T

melaminico - L | melaminic - L

06 - grigio ardesia 08 - grigio blu cadetio 10 - grigio carbone 12 - grigio canna di fucile 18 - sabbia opaco
ardesia grey cadetto blue-grey carbon grey gunmetal grey matt sand

22 - rosso mattone 60 - champagne opaco 64 - antracite opaco 67 - graffite opaco 68 - rosa agata L_60 - effetio legno champagne L_64 - effetto legno carbone chiaro L_201 - effefio legno bianco frassino L_264 - effetto legno grigio frassino PML_O3 - effetto legno rilievo rovere
brick red matt champagne matt anthracite mait graphite agata pink wood-ike champagne woodHike light carbon woodHike white ash woodHike grey ash chiaro

light oak: embossed wood effect

83 - bronzo pietra opaco 85 - oro opaco 56 - agento opaco @8 - rame opaco 12 - bly oceano

matt stone bronze matt gold mait silver matt copper ocean blue PML_O5 - effetto legno rilievo noce PML_0O4 - effefio legno rilievo rovere
Canaletto scuro
Canaletto walnut: embossed dark oak: embossed wood effect
wood effect

I
[

marmi - M | marbles - M

01 - bianco/verde salvia opaco 302 - nero/oro lucido 303 - bianco/oro lucido 304 - bianco/viola lucido 305 - bianco/verde salvia lucido 183 - bronzo emperador M_29 - grigio M_101 - bianco carrara M_102 - nero marquinia M_129 - port saint laurent
matt white/green sage polished black/gold polished white/gold polished white/green sage polished white/green sage bronze emperador grey carrara white marquinia black port saint laurent

09 - rosso beige 04 - bronzo pietra lucido 501 - bianco lucido 503 - rosso lucido / refro bianco 300 - bianco/viola opaco
beige red glossy stone bronze glossy white glossy red / white matt white/purple

[
i
[

vetro ceramicato - V_ _C | ceramic glass - V_ _C

502 - nero lucido 536 - beige lucido 560 - champagne lucido 564 - antracite lucido

glossy black glossy beige glossy chamapgne glossy anthracite

essenze | essences - -
V_01C - bianco V_02C - nero V_03C - moro V_04C - grigio
white black dark brown grey

gres porcellanato - V_ _P | porcelain stoneware - V_ _P

14 - noce canaletto 16 - rovere scuro fermotrattato 17 - rovere nafurale 13 - rovere nodato LM_17 - rovere chiaro massello
black walnut dark oak heattreated natural ook knotty natural ook solid bright oak

=

_14 - noce massello IM_16 - rovere scuro massello 01 - frassino tinfo bianco opaco poro IM_20 - rovere massello tinto castagno L_21 - rovere cenere V_73P - onice grigio V_O1P - statuario altissimo V_85P - portoro
solid walnut solid dark oak aperto solid oak laquered chestnut ash oak onyx grey statuario alfissimo portoro
ash laquered matt white open pore

0280 0281



finiture | finishing finiture | finishing

vetri -V | glasses - V mefalli | metals

V_2 - vefro nero V_84 - vetro trasparente bronze V_101 - vetro extra chiaro bianco V_160 - vetro extra chiaro V_636 - vetro extra chiaro acidato 01 - alluminio verniciato bianco opaco 32 - alluminio anodizzato 71 - alluminio brillantato
black glass transparent bronze glass extraclear white glass chamapgne beige aluminum lacquered matt white anodized aluminum polished aluminum
extra-clear champagne glass extraclear acidetched beige glass

cromo | chrome

V_664 - vetro extra chiaro acidato V_601 - vetro extra chiaro acidato V_602 - vetro acidato nero V_81 - vetro frasparente V_100 - vetro extra chiaro
antracite bianco acid-efched black glass transparent glass frasparente
extraclear acidetched anthracite glass extraclear acideiched white glass extra-clear fransparent glass

72 - metallo cromato 75 - cromo ramato 76 - cromo nero
chromed metal coppered chrome black chrome

V_85 - vetro fumé trasparente V_136 - vetro exira chiaro beige VS_85 - vetro fumé satinato VS_85 - vetro grey satinato VS_10 - vefro exira chiaro satinato
transparent fumé glass extraclear beige glass frosted fumé glass frosted grey glass frosted extrarclear glass

plexiglass - X | plexiglass - X

V_84A - vefro trasparente bronze V_84B - vetro acidato bronze
serigrafato serigrafato
transparent bronze glass with frosted bronze glass with serigraphy
serigraphy
X_81 - plexiglass frasparente X_22 - plexiglass rosso rubino X_85 - plexiglass grigio fumé X_02 - nero X_62 - bianco opalino
Specch| - \/ | m | rrors - \/ transparent ruby red frasparente black opaline white

transparent grey fumé

F

V_45 - specchio argentato V_184 - specchio bronze SP_29 - specchio grigio SP_85 - specchio oro
silver mirror bronzed mirror grey mirror gold mirror

tecnoril | tecnoril

01 - bianco opaco 05 - grigio opaco 43 - roux opaco
mait white matt grey matt roux

polietilene | polyethylene

01 - bianco 03 - rosso 15 - verde 36 - beige 64 - anfracite

white red green beige anthracite

66 - fucsia 54 - bronzo effetto corten 60 - torfora 07 - azzurro pastello 48 - bianco opalino
fuchsia bronze corten effect dave grey pastel light blue opaline white

0282 0283



tessuti e pelli | fabrics and leathers

tessuto ninfea - TN | ninfea fabric - TN

TN_04 - giallo cedro TN_08 - mandorla TN_16 - blu jeans TN_17 - verde polinesia TN_22 - tabacco
cedar yellow almond jeans blue polynesia green tobacco

TN_29 - grigio gabbiano TN_51 - fango TN_65 - roccia

gull grey mud rock

tessuto orchidea - TO | orchidea fabric - TO

TO_01 - bianco TO_02 - nero TO_40 - blu turchese TO_41 - rosso ciclamino TO_51 - fango
white black turquoise blue cyclamen red mud

TO_64 - grigio anfracite TO_70 - testa di moro

anthracite grey dark brown

tessuto pied de poule - TP | pied de puole fabric - TP

TP_04 - giallo TP_0O3 - rosso mattone TP_64 - grigio TP_60 - tortora
yellow brick red grey dove grey

fessuto gessato - GT | gessato fabric - GT

GT_04 - giallo GT_03 - rosso mattone GT_b4 - grigio GT_60 - fortora
yellow brick red grey dove grey

0284 0285

tessuti e pelli | fabrics and leathers

tessuto mimosa - TK | mimosa fabric - TK

TK_O3 - rosso rubino
ruby red

TK_60 - tortora
dove grey

TK_04 - giallo TK_17 - verde brillante TK_34 - blu ottanio TK_36 - beige
yellow bright green oil blue beige

tessuto verbena - TV | verbena fabric - TV

TV_64 - grigio antracite
anthracite grey

TV_02 - nero TV_03 - rosso TV_04 - giallo TV_51 - fango
black red yellow mud

TV_70 - testa di moro TV_91 - sabbia

dark brown sand

pelle nabuk - PN | nabuk leather - PN

PN_73 - grigio
grey

PN_5 - panna PN_9 - rosso bordeaux PN_51 - fango PN_70 - testa di moro
cream burgundy red mud dark brown

PN_100 - ecru

ecri




tessuti e pelli | fabrics and leathers tessuti e pelli | fabrics and leathers

ecopelle - S | eco leather - S pelle - P | leather - P

S_01 - bianco S_02 - nero S_03 - rosso S_05 - panna S_09 - rosso bordeaux P_1 - bianco P_2 - nero P_3 - rosso P_4 - giallo P_05 - panna
white black red cream burgundy red white black red yellow cream

S_13 - nocciola S_77 - viola melanzana S_27 - grigio cemento S_28 - bianco avana

P_09 - rosso bordeaux P_13 - nocciola P_29 - grigio gabbiano P_34 - ottanio P_35 - salvia
hazel aubergine purple ash grey havana white

burgundy red hazel gull grey oil blue sage

S_36 - beige S_40 - blu turchese S_42 - verde scuro S_43 - grigio chiaro S_44 - blu notte P_36 - beige P_40 - blu turchese P_42 - verde scuro P_46 - verde pino P_52 - lavanda
beige turquoise blue dark green light grey night blue beige turquoise blue dark green pine green lavender

e = _

- T = - — =

(T e s R ) = »

(- _:—_:"_:'-\"'-':.""'.' --\_,—or= ] =
S_51 -fango S_59 - gidllo senape S_60 - tortora S_66 - fucsia S_70 - testa di moro P_60 - marrone chiaro P_61 - champagne P_66 - fucsia P_70 - testa di moro P_73 - grigio
mud mustard yellow dove grey fuchsia dark brown light brown champagne fuchsia dark brown grey
S_74 - verde oliva P_77 - viola
olive green purple

cuoio - K | thick leather - K pelle fiore - PF | grain leather - PF

K_O1 - bianco K_09 - rosso bordeaux K_18 - sabbia K_29 - grigio K_34 - ottanio PF_2 - nero PF_05 - panna
white burgundy red sand grey oil blue black cream
K_45 - blu K_51 - fango K_52 - lavanda K_60 - marrone chiaro K_73 - nero PF_06 - rosa PF_18 - sabbia PF_27 - grigio cemento PF_29 - grigio gabbiano PF_33 - cobalto
blue mud lavender light brown black pink sand ash grey gull grey cobalt
K_89 - rosso K_Q1 - testa di moro K_102 - beige KN_32 - naturale nuvolato PF_34 - ottanio PF_41 - rosso ciclamino PF_42 - verde scuro PF_47 - cipria PF_63 - deserto
red dark brown beige naturally clouded oil blue cyclamen red dark green powder desert
PF_65 - rosso mattone PF_68 - ambra PF_70 - testa di moro PF_75 - marrone PF_77 - viola
brick red amber dark bown brown purple

0286 028/



tessuti e pelli | fabrics and leathers

velluto vega - T_ _V | vega velvet - T_ _V

TO2V - nero TO3V - grigio marrone TO4V - grigio camel TO5V - rosso ruggine TOOV - bordeaux antico
black grey-brown camel grey rusty red old burgundy red

TO7V - oftanio TO8V - verde menta TOQV - glicine T10V - bly profondo TV -seta
oil blue mint green wisferia deep blue silk

T12V - grigio caldo
warm grey

cucitura a contrasto | contraststitching

0446 - blu universo 0410 - arancio riflesso 0001 - bianco 0002 - nero
universe blue reflected orange white black

ecopelle nabuk - SN | nabuk ecoleather - SN

SN_OT1 - panna SN_03 - ecrdy SN_04 - nocciola SN_OS5 - testa di moro SN_O6 - grigio
cream ecru hazel dark brown grey

SN_10 - oftanio SN_13 - grigio sefa SN_16 - rosso bordeaux

oil blue silk grey burgundy red

0288 0289



Fondata da Gianni Tonin piv di 40 anni fa, TONIN
CASA ¢ stata sin dall'inizio esempio di passione,
eleganza e ricerca nel seftore arredamento.

Nel 1975 la sua attivita principale era il commercio
di scarpiere e mobili classici, pubblicando il primo
catalogo nel 1982.

Il successo e la fiducia dei clienfi fecero si che
nei primi anni ‘90 venisse awiafa la produzione
di mobili moderni, accompagnati dall'edizione di
cataloghi dedicati ed all'espansione dell'area com-
merciale olfre il Triveneto.

Tonin casa, da allora, & in costante sviluppo e cre-
scita, impegnata nel commercio a livello mondiale
e nell'esportazione dei valori del Made in lialy, con
prodotti sintesi di bellezza e funzionalita. Segni e
tendenze che promuovono la tradizione del Design
ltaliano nel mondo.

Founded by Gianni Tonin more than 40 years ago,
TONIN CASA has been, since the very beginning,
a perfect example of passion, elagance and rese-
arch in the furniture business.

In 1975 its main acfivity was the production of shoe
cabinets and classical furniture, publishing the first
catalogue in 1982.

Due fo ifs iuccess and the trust from our clientele, at
the beginning of the Ninefies, we sfarted our pro-
duction of modern furniture, together with publishing
of specific dedicated catalogues and the expansion
fo areas beyond Northerm ltaly.

Since then, TONIN CASA has been in a continuous
development and growth, engaging info
worldwide sales and exporting the values of Made
in ltaly, with products which resume beauty and fun-
ctionality. Signs and trends that promote the tradition
of lialian Design in the world.

OcHoBaHHas [xaHHK ToHWH 6onee udem 40 ner
Ha3ag, dabpwka Tonin Casa 6blna C camoro Havana
MPVIMEPOM CTPACTW, 31EraHTHOCTU U UCCNe0BaHI B
MebensHOW MHAYCTPUN.

B 1975 rosy OCHOBHbIM HanpaBieHVeMm ero
AEeATeNBHOCTY 6bI10 TOProBAA WKaGUVKN ANS 06YBY 1
Knaccuyeckomn mebenblo, 13AaBaBLuy NepBeIli KaTanor
B 1982 roay.

Ycnex v foBepuvie KNMEHTOB 03Ha4ano, YTo B Havane
90-x 6bI10 3anyLieHO MPOW3BOACTBO COBPEMEHHO
vMebeny, ConpoBOXAaeMOe V3AaHVEeM KaTanoros,
NOCBALLEHHbIX PACLUMPEHVIO TOProBol MAoLaAn 3a
npesenamu TprseHeTo.

Tonin Casa, C Tex Mop, HaxoAWTCAd B MOCTOAHHOM
pasBUTUN 1 POCTE, 3aHNMAETCH TOProB/Ien Nno Bcemy
MVIPY ¥ 3KCMOPTHOE 3HayeHusa “CaenaHo B UTanun’, ¢
MPOAYKTaMW C1HTe3a KPacoTbl ¥ GyHKUVOHANBLHOCTU.
MpV3HakM 1 TeHAeHUWW, KOTopble CrocobCTByOT
TPaANLMW UTaNbAHCKOrO Avi3aliHa B Mype.

Stampa:
Crafiche Anfiga

Stampato in ltalia Marzo 2017



La ditta “Tonin Casa divisione della Progetto
Design International s.r.l.” si riserva la facolta di
modificare in qualunque momento e senza preav-
viso, le caratteristiche tecniche degli elementi usafi
nel presente catalogo.

Alcuni accessori presenti nelle immagini fotogra-
fiche non sono prodotti dalla ditta “Tonin Casa
divisione della Progetio Design International s.r.l.”
Si prega di far riferimento al listino prezzi.

La ditta “Tonin Casa divisione della Progetio De-
sign Infernational s.r.l." si riserva inolire il diritto di
apportare ai propri prodotti quelle modifiche che
si riterranno necessarie o utili al fine di migliorarli
senza pregiudicarne le caratteristiche essenziali.

E vietata ogni riproduzione totale e parziale in
ltalia e all'estero.

Tonin

CASA
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"Tonin Casa divisione della Progetio Design
Infernational s.r.l." reserves the right to modify the
technical characteristics of the elements shown in
this catalogue, at any time and without notice.

Some of the accessories shown in the photos

are not produced by “Tonin Casa divisione della
Progetto Design Infernational s.r.l.". Please refer to
pricelist.

"Tonin Casa divisione della Progetio Design Infer-
national s.r.l.” also reserves the right to make any
modifications to its products, deemed necessary or
useful in order to improve them without impairing
their basic characterisfics.

Total or partial reproduction of the products is
prohibited in ltaly and abroad.

Komnanwusa “Tonin Casa divisione della Progetto De-
sign International s.r.l.” octasnset 3a coboit npaso
N3MeHATb B Ntoboe Bpema v 6e3 npeaBapuTesbHOro
YBEAOMEHUA, TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM
9/1EMEHTOB, UCMO/b3YyeMbIX B 9TOM KaTasore.

HekoTopble akceccyapsbl, NnpeacTaBNeHHble Ha
boTorpadmax, He npoussoaaTca dupmoit “Tonin
Casa divisione della Progetto Design International
s.r.l” Moxanyiicta, 06paTUTECh K NPANC-NCTY.
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